

# Športski List

Godina III. Broj 118

Subotica, četvrtak 2. prosinca 1937

retplata: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## Sand je pobjednik Stilinović-kupa

### SAND—Slavija 4:1 (2:0)

Odlučujuća utakmica za pehar direktora Električne centrale ing. Stilinovića u nedjelju poslije podne privukla je prilično mali broj publike na igralište SAND-a. Jedva se skupilo oko tri stotine gledalaca, ča budu svjedoci ove značajne igre, jer pobjednik postaje vlasnikom skupocjenog i lijepog pehara kojeg je darovao ing. Stilinović Zvonimir.

Ove utakmice počele su prije dvije godine i za trofej su se borili: Novosadski AK, „Sloga“ iz V. Kikinde, Senčanski AK, „Slavija“ i SAND. Za Suboticu je značajno što su ovdajši klubovi u borbi za osvojenje pehara zauzeli prvo i drugo mjesto i pobjednik nedjeljne utakmice nedostiživo tiskače naprijed i postaje pobjednikom cijelog natjecanja. SAND je u nedjelju to učinio i postao vlasnikom pehara. Njega ostali ne mogu dostići. Podvizak je svakako lijep, jer Slavija da je na nedjeljnoj utakmici izvukla i neriješen rezultat postala bi ona pobjednikom Stilinović kupa. Ovako je tu ulogu prepustila SAND-u.

SAND je zadnjem igrom svakako zaslužio ovo. Pokazao je i bolji i ljepši i efikasniji nogomet od Slavije i sadašnjom spremom vjerovatno je najbolja cjelina u sklopu ostalih suboraca za pehar ing. Stilinovića. Iako je vrijeme bilo prilično hladno, a teren pogodan za igru, na igračima SAND-a nije moglo primijetiti da računaju sa okolnostima prestanka nogometne sezone, nego su pružili poletnu brzu, lijepu i plodonosnu igru. Jedva je bilo slabih mjesta a momčadi SAND-a počevši od vratara Horvata, pa sve do Alača II. Istina da je na ovo utjecala prilično neambiciozna i mlaka igra Slavije, no dok u drugim slučajevima slabost jedne momčadi prijede poput zarazne bolesti i na drugu momčad, ovog puta igračima SAND-a služi na čast što su savladali zarazu slabosti. Namjesto toga oni su iznenadili malobrojnu publiku i igrom konačno pobjedom. SAND je pobijedio potpuno zaslužio, ali bi pravedni bili, kada bi kazali da je razlika u golovima prevelika. Možda jedan ili najviše dva gola razlike pravednije bi bilo, tim prije što je i Slavija zaslužila po pruženim i propuštenim prilikama da postigne više od jednog gola. A što ona nije to učinila u glavnom je zasluga dobre i solidne SAND-ove uže odbrane i jednog stonovitog dijela nesreće.

Slavija je u nedjelju, po svojoj prilici na zadnjoj utakmici, pružila slabu, mlaku i neambicioznu igru. Nije to bila ni iz daleka ona tehnička i pozhrtovna momčad koja je toliko puta znala oduševiti subotičku nogometnu publiku. Za vrijeme nedjeljne utakmice tek ponekad bi blijesnulo od stare igre da poslije nekoliko trenutaka padne opet kao u neki ležarni san. Kao da je cijela momčad impresionirana nekom nepoznatom morom i kao da je svjesna snažnih i jakih posljedica skorih događaja. Tem se i može pripisati činjenica da je jedan igrač učinio tako nešto, što naši tereni u Subotici već odavno nijesu doživjeli. Poraz u nedjelju je potpuno zaslužila SAND-ov vratar mali Horvat je i ovog puta pružio odličnu igru. On je bio najpouzdaniji i posljednja zapreka uže odbrane SAND-a. Bekovi su osim par prvih minuta potpuno zadovoljili. Štesna se ovom igrom oprustio, a Zaki pak vratio. Halflinija je isto tako dobro igrala, osim u nekim slučajevima Inhofa. Najbolji je bio Bogdan, koji je skoro dostigao svoju staru formu. U navali je najbolji bio Antal. Uspješno je gradio igru, pucao, probijao

se i jednom riječju bio najopasniji igrač SAND ovog prvog reda. Odmah za njim, ali samo za jednu nijensu slabiji, bio je Balaž II. I Koras II. je zadovoljio. Krila već nijesu bila na visini ostalih igrača.

Varga je dobro branio, osim kod drugog gola, gdje je silno pogriješio, što je napustio vrata. Od bekova bolji je bio Rukavina, iako se primjećivalo da je davno igrao. Vojska mu nije oduzela od znanja skoro ništa, osim možda u namještanju. Ipak svojim uspješnim degažiranjem dokazao je da je i bck solidne i dobre klase. U halfliniji je najbolji Kopas, koji iako nije igrao u svojoj reprezentativnoj formi, ipak je zadovoljio. Prilično slabiji su mu bili drugovi istog reda. Naročito je to bio Hušla. U navali najbolji je bio Letić. Šteta je to se toliko zaboravio, da je inzultirao sudiju. To se ne smije činiti, jer povlači za sobom nedogledne posljedice, a za najviše se škodi svojim drugovima. Svakako ovakav gest je za najstrožu osudu, tim prije što nije junaštvo udariti onoga, koji se ne brani. Uvijek se mora imati pred očima to, da je i sućac čovjek koji griješi, a ne neko nepogriješivo biće. Demeter i Pisanić su bili tek za malo slabiji

od Letića. Skiva i Špeljar su slabije igrali ne što znaju.

Sudio je ovu utakmicu g. Jovanović dobro. Nije zaslužio inzult od strane Letića, jer je pošteno i objektivno sudio cijelo vrijeme.

SAND: Horvat, Štesna, Zaki, Koras I, Bogdan, Inhof, Mesaroš, Koras II, Antal, Balaž II., Kon (Alač II.)

Slavija: Varga, Mihalj, Rukavina, Šič, Koras, Hušla, Demeter, Letić, Pisanić, Šveljar i Skiva.

Golovi su pali ovin redom:

I. poluvrijeme:

U 11. min. Rukavina nepotrebno čini korner, kojeg Kon izvada baš pred sama vrata i Koras II. glavom skreće loptu u mrežu (1:0).

U 34. min. u gužvi pred Slavijinim vratima lopta se nekoliko puta odbija od igrača i Varga napusti svoje mjesto u namjeri da uhvati loptu, no lopta dolazi do Balaža II. koji izdaleka pogada prazna vrata (2:0).

II. poluvrijeme:

U 11 min. Antal lijepo proigrava Balaža II. i ovaj u bijegu vrlo lijepo i efektno postiže gol, iako se Varga lijepo lacio (3:0).

U 23 min. Antal i Alač II. se lijepo probiju kroz odbranu Slavije, te Antal driblajući unese loptu u mrežu (4:0).

U 29 min. Skiva prima vrlo lijepu loptu od Kopasa, s kojom bježi skoro do korner linije odakle centrira, Demeter je na mjestu i ostrim udarcem postiže počasni zgoditak. Horvat je imao u rukama loptu, ali je ona bila tako oštra i jaka da mu je ispala iz ruku u mrežu (4:1).

### Beograd—Zagreb 3:0 (1:0)

U ovom meču kojem gledalaca odigrana je gornja međugradska utakmica, koja se završila pobjedom Beograda. Ovaj tridesetprvi susret Zagreba i Beograda nije dao onu igru koju je publika od njega očekivala. Igrači jedne i druge reprezentacije nijesu zadovoljili prisutnu publiku. Ovo naročito važi za neke zagrebačke igrače, koji su igrali vrlo slabo i nijesu ovravdali svoje postavljenje u gradsku reprezentaciju. Igrači beogradske reprezentacije osim velike volje za pobjedom nijesu ništa drago pokazali. U ovome su i uspjeli, ali ne po predvedenoj igri, nego više zahvaljujući

sreći. Rezultat nije realan. Zagreb nije bio slabiji od Beograda sa 3 gola.

Kao što smo gore spomenuli zagrebčani nijesu zadovoljili. Najslabiji dio momčadi kod Zagreba bio je srednji red, koji je glavni krivac za poraz. Navala je u polju igrala dobro, ali je pred golom bilo neodlučna. Uža obrana je bila još najbolji dio momčadi.

Beograd je pobijedio, ali ne po predvedenoj igri, nego više zaslugom sreće. Najbolji dio momčadi bila je navala.

Golove su dali Čabrić, Zečević i Petrović. Utakmicu je sudio g. Popović.

### Engleska—Čehoslovačka 5:4 (3:2)

Pred 50.000 gledalaca odigrana je u Londonu međudržavna utakmica između Čehoslovačke i Engleske, koja se poslije vrlo lijepe i interesantne borbe završila sretnom pobjedom Engleske. Utakmica je bila vrlo uzbudljiva i sve do kraja nije se znalo ko će pobijediti. Ishod utakmice odlučan tek u 44 minutu drugog poluvremena kada su Čehoslovaci skrivili autogol i time osigurali pobjedu Engleza.

Prvo poluvrijeme počinje navalama Engleza. Čehoslovačka obrana je igrala odlično cijelo vrijeme, naročito se istakao Planička. U 11 m. Englezi postižu prvi gol. U sljedećem minutu Čehoslovaci po Rihl izjednačuju. Englezi igraju odlično i postižu još dva gola. U 44 m. Nejedl daje drugi gol za Čehoslovačku.

Drugo poluvrijeme počinje opet navalama Engleske. U 11 m. oni daju i 4 gol. Englezi nešto popuštaju i Čehoslovaci ovo iskorišćuju

i postižu dva gola a time i izjednačenje rezultata. Pred kraj utakmice, kada je već izgledalo da će Čehoslovaci postići svoj najveći uspjeh u nogometu, jer igrači neriješeno s Englezima u Londonu nije uspjelo nijednoj kontinentalnoj reprezentaciji, pao je autogol i time je riješeno sudbina utakmice.

Utakmicu je sudio g. Langenus.

#### UPOZORENJE !

Slijedeći broj „Subotičkog športskog lista“ izići će u srijedu dne 8. prosinca ove godine.

Uredništvo

# Godišnja skupština Gradjanskog

U nedjelju 28. prošlog mjeseca, održana je godišnja skupština Prvog Hrvatskog Gradjanskog šport kluba u Zagrebu. Na skupštini je izabrana nova uprava na čelu sa hrvatskim narodnim zastupnikom dr. Josipom Torbaram. Osim toga je na istoj skupštini donijela i slijedeća rezolucija:

1. Odaje se priznanje i zahvalnost dosadnjem upravnom odboru zbog savjesnog i ispravnog vođenja kluba.

2. Članstvo konstatira, da se dosadnji upravni odbor ni jednim svojim činom nije ogrješio o nacionalne ili o klubske interese, pa da je bila neopravdana i bez temelja kampanja, koja se u posljednje vrijeme vodila protiv našega kluba u očividnoj namjeri, da mu se naškodi i da ga se kompromitira u očima široke Hrvatske javnosti, koja je oduvijek bila glavni oslonac i snaga I. Hrv. Gradjanskog S. K. Zato najodlučnije protestira protiv takovog nesportskog i nečolalnog rada pojedinih ljudi.

3. Članstvo žali, da su se pojedini bratski i prijateljski klubovi, koji su uvijek do sada sa našim klubom stajali u obrani nedjeljivih interesa, dali zavesti na akciju protiv našeg kluba.

4. Članstvo utvrđuje, da je I. Hrv. Gradjanski S. K. oduvijek bio vodja i pravi predstavnik Hrvatskog športa, da je to i danas te u tom pravcu nalaže novom odboru da provodi i podupire svaku akciju, koja ide za tim da Zagreb postane i formalno središte nogometnog športa, te da Zagrebu pribavi onaj položaj i značaj, koji mu pripada kao nacionalnoj, kulturnoj i športskoj metropoli svih Hrvata.

5. I. Hrv. Gradjanski S. K. vodit će u naprijed kao što je vodio do sada vremena prijateljskim športskim jedinicama, napose malim klubovima najprijateljskiju športsku politiku i u buduću će ih stvarno pomagati u njihovom razvoju kao i do sada.

6. Odnos I. Hrv. Gradjanskog SK prema ZNP-u, koji danas nažalost nije onakav kakav bi trebao u zajedničkom interesu da bude, ravnat će se u buduću prema daljnjem držanju ZNP-a u odnosu prema našem klubu. Članstvo izjavljuje da je sadašnja uprava

ZNP-a došla na čelo ovog foruma isključivo zaslugom i povjerenjem Gradjanskog i njegovih brojnih prijateljskih klubova, te da ovaj forum ima i mora voditi onakovu politiku kakovu zahtijevaju interesi cijelog Hrvatskog športa, koji su identični s interesima našega kluba. Ako bilo s kojih razloga ZNP ne može i neće voditi politiku koja je u zajedničkom interesu svih njegovih klubova i Gradjanskog, zahtijevamo od njega, da bude lojalan i prema javnosti i prema našem klubu, te da odmah sazove izvanrednu glavnu skupštinu, koja će odrediti stav ZNP-a prema našem klubu.

7. Skupština I. Hrvatskog Gradjanskog SK izjavljuje, da predstavnici Gradjanskoga ne će biti u upravu JNS-a iz istih razloga, koji su svojedobno diktirali njegovu dosadnju apstinenciju iz tog foruma.

8. Članstvo nalaže odboru, da na skupštini saveza 12. XII. o. g. bezuslovno traži da ista skupština stvori obavezni zaključak, da se u Zagrebu u buduću održavaju međunarodne utakmice u istom broju i istog značaja kao u Beogradu, a da se ne zapostavljaju ni ostali športski centri u prvom redu Split.

9. Nadalje neka se traži povećanje broja liga klubova na 12, ali ne dekretiranih već po unaprijed prihvaćenim propozicijama određenih a osim toga i druga liga koja bi se razdijelila na dvije grupe po geografskom položaju.

10. U cilju općenitog podizanja nog. športa neka se na skupštini Saveza traži od uprave JNS-a, da se namjesti nekoliko stručnih trenera, koji bi trenirali one male klubove, koji nemaju sredstava za plaćanje trenera. Troškovi ovih trenera, da snosi država. Savez, pojedini patsavezi, a da i svi ligaški klubovi u tu svrhu odigravaju po jedan ili dva turnira godišnje.

11. Članstvo u cilju pomaganja nižerazrednih klubova nalaže odboru, da svoje igralište za sve prvenstvene utakmice i proslave nižerazrednih klubovima stavlja na uporabu potpuno besplatno.

12. Članstvo na koncu opetovano žali da državna vlast do sada nije došla do uvjerenja da su visoke državne takse na športske priredbe najveća zapreka razvoju športa i da se bezuslovno moraju sniziti.

vršiti blagajničku dužnost. Sve odluke se donose većinom glasova, u slučaju jednakog broja glasova, odlučuje glas predsjednika.

§ 7. Odbor u prvom i posljednjem stepenu riješava o svima pitanjima, koja su u vezi sa takmičenjem (određivanje delegata, određivanje verifikacija utakmica i t. d.). Izuzima se, naravno, svaki kazneni postupak protivu klubova, igrača i klubskih funkcionera, za koji u svemu važe postojeće odredbe Pravila i Pravilnika J. n. saveza.

§ 8. Za određivanje sudija važe postojeći propisi Saveznih Pravila i Pravilnika i Propozicija za državno prvenstvo za godinu 1937—38, s tim da domaći klub ima tražiti od nadležnog sudijskog odbora sudiju, ako su oba takmičara sporazumno da im sudi sudija iz istog patsaveza. Ako se klubovi sporazumeju za sudiju koji nije sa teritorije patsaveza, kome pripada domaći klub, dužni su na 8 dana pre utakmice zamoliti Odbor, da od Sudijskog odbora J. n. saveza zatraži sudiju. Ako klubovi ne postignu sporazum za sudiju, ili ako jedan ili oba kluba traže inostranog sudiju, izvestiće o tome Odbor, koji će sudijski odbor J. n. saveza zamoliti da izvrši delegiranje. Ako takmičari ne izveste Odbor 8 dana pre utakmice o svojim željama u pogledu sudije, dužan je Odbor da umoli Sudijski odbor J. n. saveza da izvrši delegiranje.

§ 9. Svaki učesnik polaže din. 300 kao svoj ulog za takmičenje. Od dobijenog novca imaju se podmiriti svi administrativni troškovi i kupiti pehar, koji će se na kraju takmičenja predati pobjedniku.

§ 10. Prihod utakmice deli se na ravne delove ako igraju klubovi iz istog mesta. Ako igraju klubovi iz raznih mjesta svaki klub ubira sav prihod u svome mestu a putuje u drugo mesto o ovome trošku.

§ 11. Dok se prvi put ne sastane Odbor imaju svi učesnici poslati Beogradskom sport klubu, kao predlagaču svoju prijavu za učesće, ulog i ime svojeg predstavnika u odboru. B. s. klub će sazvati prvu sednicu Odbora, na kojoj će se izvršiti konstituisanje i doneti sva potrebna rešenja. Prijava i određivanje delegata za kup komitet mora se dostaviti predlagaču najdalje do 1. decembra ove godine.

**Srce osnivača olimpijskih igara Kubertena,** koji kako je poznat umro prošle godine bio preneto i pohranjeno na planini Olimpu u Grčkoj. Prenos će se obaviti u ožujku slijedeće godine.

**Bredford prvak engleske nogometne lige igra** u svibnju slijedeće godine protiv kombinirane momčadi praške Slavije i Sparte u Pragu. Osim ovoga će isti engleski klub igrati i u Pešti i Beču.

## Zimski kup

Na idućoj godišnjoj skupštini Jugoslovenskog nogometnog saveza, koja će se održati 12. prosinca u Beogradu, predložiće B. S. Klub slijedeće propozicije za odigranje takozvanog „Zimskog kupa“:

§ 1. Jugoslovenski liga klubovi: Hašk, B. s. klub, I. H. Gradanski s. k. J. š. k. Hajduk, S. k. Jugoslavija, Bask. S. k. Jedinstvo, S. k. Ljubljana i S. k. Konkordija — organizuju takmičenje koje će se zvati „takmičenje za Zimski kup 1937.“

§ 2. Ove utakmice se igraju po duplom kup sistemu od 12. decembra 1937 do 30. januara 1938.

§ 3. Ove utakmice se igraju ovim redom: I kolo, 12 i 17. decembra 1937: 1) B. s. klub — Bask; 2) Jugoslavija — Jedinstvo. 3) Hašk — Ljubljana; 4) Konkordija — Gradanski. II kolo, 25. decembra 1937 i 2. januara 1938: 1) pobjednik iz susreta pod 3) i 2); 6) pobjednik iz susreta pod 3) i 4). III kolo, 9 i 20. ja-

nuara: 7) Sarajevska Slavija protiv pobjednika u susretu pod 5) i 8); Hajduk protiv pobjednika u susretu pod 6). IV kolo, (finale), 23 i 30. januara 1938: pobjednici u susretima pod 7) i 8). Slavija i Hajduk počinju takmičenje tek od trećeg kola.

§ 4. Klubovi sporazumno određuju mesto i igralište, na kome će se utakmica igrati. Ako nema sporazuma određiće se kockom za svako kolo mesto i igralište na kome će se održati prva utakmica.

§ 5. Ovo takmičenje ima potpuno privatni karakter i na utakmicama mogu nastupiti svi oni igrači, koji imaju pravo nastupa na prijateljskim utakmicama. Utakmice se igraju po odredbama Pravila igre i po odgovarajućim propisima Pravila i Pravilnika J. n. saveza. Ako se ni posle revanš utakmice ne zna pobjednik, ima se ta utakmica produžiti dva puta po 15 minuta. Ako se ni tada ne zna pobjednik odrediće se kockom, koji će klub dalje igrati.

§ 6. Ovo takmičenje sprovodi Odbor čije je sedište u Beogradu i koji sačinjavaju predstavnici klubova učesnika. Svaki klub imenuje po jednog predstavnika u ovaj Odbor. Odbor iz svoje sredine bira većinom glasova predsjednika i sekretara, koji će istovremeno

Kupujte samo najbolje, najmodernije i najtrajnije „TEFAG“ radioaparate „RADIOBELL“

Zastupstvo

**Rogić Vojislav**

kod glavne Pošte

Preporučuje se:

**MILOŠ KURTEŠ**

trg. kolonijalne i delikatesne robe ■ Osn. 1911

**SUBOTICA — TELEFON: 483**

**Gentleman**

je jedina specijalna muška pomodna radnja, gdje će te za Sv. Nikolu, Materice i Božić dobiti dobru robu uz solidne cijene. Ne propustite ovu povoljnu priliku da se dobro opskrbite.

**Subotica**

ALEKSANDROVA ULICA BROJ 5

# Škola nogometne igre

Umjesna reklama — Sunčana nedjelja — Utakmica bez golova — Kostur slavnog „Wunder tima“ — Najbolji među dobrima — Dobra igra Gradanskog — Rehabilitacija Franje Glazera — Higl je bio najbolji Purger — Kokotović je suviše driblao — Nesretni Lešnik — Velf je igrač budućnosti — Propuštena prilika — Ljudi su ipak zaovoljni

Veliki interes za pretprodaju ulaznica dao je naslutiti da će međunarodnu utakmicu Gradanski—Austrija posjetiti mnogo ljudi. I zblijla, na igralištu Purgera bilo je u nedjelju oko 8.000 ljudi usprkos visokih cijena i visokoga datuma.

## UMJESNA REKLAMA

Naša štampa, po dužnosti i iz obzira prema priređivačima redovno pravi reklamu gostujućim klubovima, mnogoputa preveliku i deplasiranu. Možda ni jednoj momčadi nije pravljena tolika reklama kao najpopularnijem evropskom klubu bečkoj Austriji. Ali nikada nije reklama bila i toliko umjesna i opravdana kao ovom prilikom. Ovo je možda prvi slučaj što su ljudi vidjeli sve one ljude odnosno igrače, čija su se imena i fotografije danomice sretale u našoj štampi. Priređivači nijesu prevarili ljude, a gosti su opravdali svoj dobar glas i visoku klasu.

## SUNČANA NEDJELJA

Na dan utakmice, a i nekoliko dana prije, bilo je u Zagrebu lijepo sunčano vrijeme ali zato prilično hladno. Sunce je bilo u pravom smislu riječi zimsko i ono je jedino prevarilo publiku, jer je slabo grijalo, pa su se kibici pomalo smrzavali. Sam teren je bio malo rasvjašen, ali ipak prikladan za velike utakmice, kao što je bila Gradanski—Austrija.

## UTAKMICA BEZ GOLOVA

Mnogo puta su se pokrenuli dlanovi i zapljuskali na toj velikoj utakmici. Vikalo se, bodrilo svoje, pozdravljalo uspjele akcije plavih i ljubičastih, akcije plavih spontanije a ljubičastih češće, ali gromoglasnih povika i bacanja kapa nije bilo, jer nije bilo golova. Šteta! Ovako lijepa i velika utakmica završena je neodlučnim rezultatom 0:0. Toliko lijepih kombinacija, toliko pozicija, toliko oštarih i na izgled neobranjivih udaraca, toliko golmanskih parada, pa ipak ni jednog jedinog gola. Ljudi vole golove i golovi često puta prikrivaju, barem za većinu kibica loše strane igre. Golovi unose život, borbenost, veselje, interes. Pa ipak ova utakmica je bila od prvog do posljednjeg časa uzbudljiva i nimalo dosadna. Sve do svršetka igre kibici su ostali na svojim mjestima očekujući gol. Ali gola nije bilo.

## KOSTUR SLAVNOG „WUNDER TEAMA“

Većina igrača ljubičastih gostiju zastupali su nebrojeno puta zemaljsku reprezentaciju Austrije, a kostur nepobjedljive ekipe pokojnog Huga Majzla čuveni „Wunder team“ formirali su ondašnji i današnji igrači tipičnog pretstavnik bečke nogometne škole nogometnog kluba Austrije, Šesta, Nauš, Jerusalem, Firtl, Sindelar, Moek sve su to imena bez kojih se uopće ne može govoriti o zlatnom dobu austrijskog nogometa. Ovi stari i prominentni igrači, uz izdašnu pomoć mladih su drugova novih zvijezda austrijskog nogometa predstavili su nam se u pravom svijetlu. Svi igrači Austrije apsolutno su zadovoljili mnogobrojno općinstvo. Cerer, Andrie, Šesta, Nauš, Mok, Jokš, Rigler, Nojmer, Sindelar, Jerusalem i Firtl pokazali su mnogo, vrlo mnogo dobrih osobina i samo jedan veliki nedostatak

navalaša pred golom, a to je rijetko pucajena na gol.

## NAJBOLJI MEĐU DOBRIMA

Kao što sam već rekao svi igrači gostiju pokazali su visoku vrijednost solidno znanje i rijetko videnu tehničku spremu. Pa ipak i među dobrima bilo je nekoliko još boljih, koji su otkakali na terenu. To su u prvom redu lijevi bek Šesta, golman Cerer i lijevo krilo Firtl. Šesta je upravo oduševio savršeno sigurnim i čistim odbojnim udarema, tačnim postavljanjem, nenadmašnom igrom glavom usprkos malog rasta, preciznim dodavanjem, križanjem i probacivanjem igre, odličnim šaratom i rijetkom hladnokrvnošću. Šesta je sigurno najbolji bek što je igrao na zagrebačkim terenima. Njegove lopte su uvijek išle slobodnim snigračima i na pravo mjesto i iz najtežih pozicija kao da su rukom dodavane. Malen, stučan i elastičan bio je suvereni gospodar bekovskog prostora. Golman Cerer je branio nekoliko oštarih šuteva iz neposredne blizine. Pokazao je dobar instinkt, odlično namještanje, dobar refleks, smionost i priličnu dozu sreće, koja je uvijek potrebna igračima, osobito golmanima. U navali je najbolje igrao lijevo krilo Firtl. Letio je brzo kao strijela, odlično pronosio loptu i idealno centrirao. Stari majstor i najpopularniji igrač Beča Sindelar čuvao je svoje noge i nije se previše trudio. Pa ipak nekoliko majstorskih poteza i uspješnih driblinga tijelom oduševili su ljude. U halfiniji nešto je nadvisio svoje drugove Nauš, a u navali je Rigler često puta pobjeđivao i Kokotovića.

## ŠKOLA NOGOMETNE IGRE

Tehnički igrači Austrije daleko nadmašuju naše Purgere. To je skladna cjelina, tehnički izgradjena do savršenstva. Ta jedanaestorica pokazala su nam pravu školu nogometne igre. Brzo i lako su se oslobadjali lopte, milimetarski točno dodavali, pronalazili rupe, sve mirno, bez naprezanja i nervoze. Za vrijeme cijele igre jedva su dva puta štopali loptu, nego su Lopta nikada nie mirobala, nego je uvijek bila u pokretu i to je bila velika prednost ljubičastih.

## DOBRA IGRA GRADANSKOG

Gradanski je još jednom dokazao, da je prebrodrio krizu i da je na najboljem putu oporavka i povratka stalnoj velikoj formi. Protiv Austrije Purgeri su igrali u novoj postavi s kojom misle nastupati na proljeće. Izabrana jedanaestorica Purgera protiv Austrije su: Glaser, Higl, Cesarec, Cimermančić, Jazbinšek, Kokotović, Pleše, Veli, Lešnik, Pogačnik i Antolković. Purgeri su igrali brzo i po starom običaju požrtvovano. Napadali su uvijek brzo i vrlo opasno. Stvorili su mnogo zrelih šansa, ali nijesu nijednu znali iskoristiti na žalost mnogobrojnog pučanstva. Kao cjelina Purgeri su ostavili dobar dojam, ali pojedinci još nijesu u punom zamahu možda i zbog toga što su ih stajno mijenjali.

## REHABILITACIJA FRANJE GLAZERA

Nakon dužeg vremena gol modrih branio je opet Franjo Glazer i to odlično. Nekoliko puta je Glazer pokazao sve osobine velikog golmana, a njegove intervencije nogom dva puta su spasile mrežu od sigurnih golova.

## HIGL JE BIO NAJBOLJI PURGER

Najbolji igrač Gradanskog bio je Benda Higl, koji je u velikoj formi. Njegovi sigurni i dugi odbojni udarci izazivali su povjerenje. Higl je još jednom dokazao, da njegovo mjesto u reprezentaciji uopće ne može doći u pitanje. Njegov partner Cesarec polako napreduje, ali on još nema potrebne rutine i sigurnosti.

## KOKOTOVIĆ SE KVARI SUVIŠNIM DRIBLANJEM

U halfiniji modrih najbolju partiju je darmljivi Jazbinšek, samo on igra suviše defar-

zivno i pomalo nabija loptu. Cimermančić je držao najopasnijeg protivnika Firtla i vrlo teško je izlazio s njim na kraj. Kokotović svo više gubi osobine najboljeg halfa, jer previše zadržava loptu nepotrebnim i nekorisnim driblanjem, koje nervira saigrače i publiku.

## NESRETNI LEŠNIK

Do nedavno najboljeg realizatora zagrebačkih klubova na posljednjim utakmicama prati velika nesreća. Lešnik je protiv Austrije zapucao četiri sigurne šanse, koje niko drugi nebi zapucao. Ali Lešnik zato nije igrao loše. Naprotiv, on je baš na posljednjim utakmicama pravi vodja navale, ali slabi realizator. Publiku traži golove i ona je mnogo više voljela Lešnika kada je davao golove, a igrao slabonogo danas, kada on igra dobro, ali ne daje golove. Međutim ove dobra igra. Lešnika vrijedi mnogo više cijeloj momčadi, jer golove daju drugi, a Lešnik stvara situacije, dok je arije bilo obratno, a protiv Austrije nikako, jer su svi stvarali situacije samo što niko nije davao golove.

## VELF JE IGRAČ BUDUĆNOSTI

Na desnoj spojei igrao je prvi puta bivši junior Konkordije i ligaš plzenjske Viktorije Velf. O njemu se pisalo mnogo, a još više pričalo, pa je za njegov nastup vladao veliki interes. Velf je igrao, nažalost, samo prvo poluvrijeme, prvi puta u novom društvu, protiv ovako renomiranog protivnika. Na njega se slabo igralo, ali je zato nekoliko puta pokazao nekoliko smišljenih poteza. Mlad je još, ali on svakako mnogo obećaje. Velf je igrač budućnosti i on će u svoje vrijeme i te kako pojačati redove Purgera pa i reprezentacije. Pleše je igrao na desnom krilu osrednje a na lijevom nešto bolje. Antolković nije zadovoljn ni na desnom, ni na lijevom krilu, ali je na desnoj spojei bio stari i dobar i marljivi Milan. Pogačnik je igrao za navalu i za odbranu kao četvrti half dobro i uspješno. Smeliček nije igrač za prvu momčad Purgera.

## PROPUSHTENA PRILIKA

Neodlučni rezultat bez golova odgovara igripredma ni pobjeda Purgera nobi bila nepravedna. Terenski su protivnici bili ravnopravni. Austrija je tehnički svakako radvisila više Purgere, ali je zato Gradanski imao daleko više čistih pozicija. Purgeri su propustili rijetku priliku, da jednom lijepom pobjedom na dvelikim protivnikom opet pri uku pažnju evropske sportske javnosti. Šteta!

## LJUDI SU IPAK ZADOVOLJNI

Kibici Purgera teško primaju neuspjeh svojih ljubimaca, pa i onda kada su ti neuspjehi samo rezultatski. Neodlučna igra s odličnom Austrijom nije neuspjeh i što je interesantno ne smatraju to neuspjehom, predma su modri mogli pobijediti. Ova je igra bila toliko lijepa i dobra, da su svi ljudi apsolutno zadovoljni, jer su vidjeli veliku, dobru i fer igru dobrih protivnika. Sudac Mlinarić je bio na svom mjestu, dobar i objektivan, pa je i ta okolnost samo potencirala raspoloženje razdraganih posmatrača.

**GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA**

Od četvrtka od nedjelje 2.-5. XII. 1937.  
SVETISLAV PETROVIĆ i ITA RINA  
u vefilmu delomično na našem jeziku

**Princeza koralja**

Film je snimljen na Jadranu. Bogat nuzprogram!

Od ponedjeljka do srede 6.-8. XII. 1937.  
**SHIRLEY TEMPLE**  
u njenom najnovijem i najaktualnijem filmu

**Čin-Čin**  
(Begunica iz Kine)  
Mala SHIRLEY peva kineske pesme i pleše kao prava kineskinja

**AVALA BIOSKOP**

Od četvrtka 2 decembra velika premijera najnovijeg remekdjela  
ERNEST-a LUBITSCH-a

**ANDJE**

po romanu poznatog Lengyel Menyherta. MARLENA DITRICH  
HERBERT MARSHALL i MELVYN DOUGLAS savšeno glume  
muža i ljubavnika. Bogat nuzprogram!

Od ponedjeljka prikazujemo dugo očekivani divan film  
**SESTRAMARIJA**

po romanu Lazar Istvana U glavnim ulogama:  
Camila Horn, Sved Sador, Javor Pavle, Koltay Aleksandar,  
Hilde v. Stolz, Halmy Tibor, Vaszary Piri

Muzika: Fényes Peter Tvornica: Pallas Film Budapest.

Karte u pretprodaji se već sada mogu dobiti na blagajni.  
Redovne cene! Rezervišite odmah mesto! Bogat nuzprogram!

**ŠPORTAŠI!** Prije utakmice upotrebite za noge SOL SV. ROKE i lako savladavate sve napore kod igranja. Dobija se u svim Drogerijama i Apotekama i kod

DROGERIJA  
**„NADA“**  
SUBOTICA, Telefon 637

# VIJESTI

**Praški nogometni klub Šparta** je imala dvije zaključene utakmice u Njemačkoj, ali do njih nije moglo doći jer Šparta nije u mogućnosti da novac koji dobije u Njemačkoj izveze u Češku.

**Najpopularniji sportaš u Americi** je igrač tenisa Badž. On je do sada dobio od raznih američkih sportskih društava i pojedinaca preko 600 potpisa.

**Reprezentativna teniska utakmica** između Francuske i Danske, završena je rezultatom 7:1 za Francusku.

**Bivši prvak svijeta u boksu, talijan Primo Karnera**, održaće jedan meč u Budimpešti 4. prosinca ove godine. Protivnik još nije određen.

**Beogradski nogometni klub Jedinstvo** održaće svoju godišnju skupštinu 5. prosinca ove godine.

**I Poljaci se uveliko spremaju** za susret sa Jugoslavijom, koji će se održati slijedeće godine u našoj državi, a za natjecanje u svjetskom nogometnom prvenstvu. Sva poljska štampa donosi će preko cijele godine izvještaje o pripremanama koje se kod nas čine za taj susret. Poljaci su organizirali zimski trening na kojemu će učestvovati oko pedeset njihovih najboljih nogometaša. Taj će trening trajati do veljače slijedeće godine. Poljaci se nadaju da će ovako spremni uspjeti da se kvalificiraju za daljnja natjecanja.

**Održana je skupština J. Plivačkog saveza** u Zagrebu. Skupština je protekla dosta burno. Izabrana je nova uprava kojoj je na čelu Bartolci. Plivački savez ostao je i dalje u Zagrebu.

**U nedjelju je u momčadi zagrebačkog Građanskog** nastupio novi njegov igrač Velf koji je dobio ispiscu iz Bratislave. Igrač je na desnoj spojci ali, prema pisanju zagrebačkih listova nije zadovoljio. Kažu da se nije mogao snaći u novoj okolini. Inače svi tvrde, da je odličan tehničar ali nepradoran. Otrpilike onakav kakav je Aca Živković.

**Ivo Belošević**, reprezentativni bek Purgera oporavio se je nakon povrede u Sarajevu. On već duže vremena nije u bolnici i na proljeće će pojačati momčad Purgera.

**Kokić i Vidović** dvije lijeve spojke HAŠK-a nedavno su izdržali operaciju meniskusa. Operacije su uspjele pa će obojica na proljeće opet braniti boje akademičara.

**Vilim Kekenješi** bivši golman SMTK-a, SAND-a i subotičke reprezentacije pristupio je

zagrebačkoj Konkordiji i vezao se je za četiri godine.

**Na skupštini Gradanskog** izabrana je stara uprava na čelu sa hrvatskim narodnim zastupnikom drom Josipom Torbarom. Na ovu skupštinu nijesu bili pušteni novinari iz nepoznatih razloga.

**Hrvatski Akademski Sportski Klub** priredjuje Nikolinjsku zabavu u subotu 4. prosinca u prostorijama kavane Zagreb.

**Već su počele pripreme za utakmicu protiv Poljske.** Savezni kapiten našeg državnog tima pozvao je na trening utakmice koje će se održavati za vrijeme Božićnih blagdana i naše igrače, koji igraju na strani t. j. u inostranstvu i to Petraka, Šipoša i Živkovića. Svi ovi igrači nalaze se u izvrsnoj formi pa bi oni, u koliko bi im bio omogućen dolazak i igranje u našem državnom timu, znatno pojačali taj tim i tako povećali naše inače minimalne šanse za ulazak u daljne takmičenje za svjetsko prvenstvo.

**U čehoslovačkom natjecanju za državno prvenstvo** najviše golova je polučio Bican, igrač praške Slavije, koji je u taj klub pristupio prošle godine.

**Argentinski klub River Plata**, koji će zastupati Argentinu na idućim natjecanjima za svjetsko prvenstvo u Parizu, ponudio se je nekim evropskim državama na gostovanje. Tako će taj klub odigrati dvije utakmice u Beču.

**Međudržavna nogometna utakmica između Francuske i Italije igra se 5. prosinca u Parizu.** Ulaznice su već sve rasprodate.

## BASK—BSK 3:2 (2:1)

U nedjelju na igalištu BSK-a odigrana je prijateljska utakmica između BASK-a i BSK, koja se završila malom ali zaslužnom pobjedom Baskovaca. Igrali su prisustvovalo jedva oko 1000 gledalaca. Oba tima su nastupila s dosta rezerva, ali je igra i pored toga bila živa i dosta interesantna. U početku BSK igra vrlo dobro i ima malu terensku nadmoćnost. Ali što se igra dalje odvijela plavi su sve osjetljivije popuštali i Baskovci su dolazili sve jače do izražaja. „Plava mašina“ je razštimana. Već nekoliko posljednjih utakmica BSK nije mogao odigrati u svom starom stilu. Njegovi igrači poslije pola sata igre naglo popuštaju i ne mogu više dati pakleni finiš kojim su ranije znali skoro izgubljene utakmice pretvarati u lijepe i zaslužene pobjede. Danas njega mnogo slabiji protivnici tuku njegovim oružjem. Njegova navala nije više na onoj visini na kojoj je bila prije, obrana mu je još slabija i ne predstavlja jaku branu za jednu bolju navalu. Njegove rezerve ne pružaju jake garancije da bi mogli zamijeniti svoje starije drugove. Baskovci su dali bolju igru. Njegove su kombinacije bile brže i efikasnije. Njegovi navalaši su bili opasniji od plavih iako im je falio glavni bombarder Tomašević. Rezerve su zadovoljile, naročito Tepšić, koji je pored slabog Manole prelazio kako je htio. Od ostalih igrača dali su vrlo dobru igru Jakšić, Čabrić, koji je prvi put igrao centerhalfa, Spasojević i Dimitrijević, no ni ostali nisu bili slabi.

Kod BSK-a dali su dobru igru Stevović, Marjanović i Milošević, dok su Podhraski i Manola igrali vrlo slabo.

Golovi su pali ovim redom:

U 4 minutu Božović na center šut Glišovića daje glavom prvi gol.

U 27 minutu Spasojević iz daleka tuče jednu visoku loptu, koju Puhar preračunava, te više njega ulazi u gol.

U 39 minutu Detlinger daje drugi gol za BASK.

U drugom poluvremenu Milošević izjednačuje u 30 minutu na 2:2.

Pobjedonosni gol dao je Čabrić iz slobodnog udarca u 37 minutu.

Ovu dosta uzbudljivu utakmicu sudio je vrlo slabo g. Ninković.

# Da li znate...?

...zašto na skupštini Prvog hrvatskog građanskog šport kluba nisu mogli prisustvovati novinari, čak ni izrazito hrvatskih listova?

...zašto neki članovi Prvog hrvatskog šport kluba također nijesu pušteni na skupštinu?

...zašto je generalni tajnik „Purgera“ Jozo Jakupić dobio priznanje za ispravan rad na boljitku hrvatskog nogometa?

...koji je istaknuti funkcioner izjavio da je za njega crven-bijeli-plavi sentimentalnost?

...da li je bio zaključen sporazum Gradanski—BSK i kakav je to sporazum?

...šta su radili pri zaključivanju tog sporazuma odbornici Gradanskog eg. Simić i Jakupić?

...da li je opozicija imala pravo slobodne kritike na skupštini Purgera?

...što su sve govorili predstavnici opozicije g. Jozi Jakupiću?

...ko će imati više punomoći u džepu za novu skupštinu g. Jakupić ili g. Berger?

...ko će do godine spasiti Konkordiju i kako će se ona zahvaliti svom spasitelju?

...zašto je HAŠK igrao s kompletnom rezervom na Rijeci i onako slavno izgubio?

...da li je uopće postojala ta nova zvijezda ili je to bio samo reklamni trik generalnog tajnika HAŠK-a g. Akurtia?

...da li će trener Konkordije Boško Ralić protjerati Kekenješia, kao što je protjerao Radovića?

...koliko će puta ministarstvo brisati skupštine Lakoatletskog saveza?

...koji je zagrebački igrač, strani državljanin, dobio najviše novaca za pristup u klub, a pokazao najmanje znanja usprkos svojih 36 godina?

FILIJALA

DVORSKE KNJIŽARE

## MARIČIĆ i JANKOVIĆ

SUBOTICA

Veliko stovarište hartije, kancelarijskog i školskog materijala. Sopstvena fabrika za prerađivanje hartije, kartonaža, knjigoveznica, rastirnica i moderna štamparija. Specijalni lager opštinskih tiskanica kao i materijala za iste. Bogati izbor raznih poklona za Božićne praznike



Rheinmetall



Pisaći stroj za kancelariju trgovinu, kuću i za put, može se dobiti kod gen. zastupnika

**Bence Ivana**

SUBOTICA, trg. Ćirila i Metoda 20. — Telefon: 581

Na to ste Vi čekali **fabrika donosi**  
**ORION** Vam i na otplatu

1. Veliko pojačanje  
2. Selektivnost  
3. Specijalni dinamički zvučnik koji daje prigodan zvuk

4. Najnoviji „Tungsram“ cevi i ne zaoravite savršeni prijem Beograd II, i na ostalih kratkotalasnih stanica.

ZASTUPNIK

**Super radio**  
Subotica, K. Aleksandra 11

**HECKINGER**